

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология Артеменко Юлии Сергеевны - профессора кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии Медицинского института федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования "Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы", доктора медицинских наук (3.1.4. Акушерство и гинекология), профессора Хамошиной Марины Борисовны

Артеменко Юлия Сергеевна в 2018 году с отличием окончила Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) по специальности «лечебное дело». В 2021 году окончила ординатуру на кафедре акушерства и гинекологии с курсом перинатологии Медицинского института ФГАОУ ВО РУДН и была зачислена в очную аспирантуру на ту же кафедру. За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Все экзамены кандидатского минимума Артеменко Ю.С. сдала на «отлично». За время обучения в аспирантуре Артеменко Ю.С. являлась ответственным исполнителем и участником инициативной темы № 030145-0-000 «Разработка методики прогнозирования и профилактики аномальных маточных кровотечений при ожирении у женщин репродуктивного возраста», выполняемой на базе кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии медицинского института ФГАОУ ВО РУДН им Патриса Лумумбы. С октября 2023 года по срок окончания аспирантуры Артеменко Ю.С. является аспирантом полного дня (Программа развития РУДН «Приоритет-2030», Проект П08 «Развитие исследовательского потенциала аспирантов»).

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся аномальных маточных кровотечений в репродуктивном возрасте у женщин с ожирением. В ходе обучения Артеменко Ю.С. освоила и самостоятельно проводила морфометрическое исследование в рамках докторской диссертации. За время работы над докторской диссертацией Артеменко Ю.С. освоила все необходимые методы статистического анализа данных, что позволило самостоятельно получить расчетные данные и обобщить результаты исследования с последующей разработкой прогностических математических моделей.

Полученные при выполнении докторской диссертации результаты представлены, обсуждены и одобрены на: III Общероссийской научно-практической конференции для акушеров-гинекологов «Оttovskie чтения» (Москва, 2021); IX (XXVIII) Национальном диабетологическом конгрессе с международным участием (Москва, 2022); IV Общероссийской научно-практической конференции акушеров-гинекологов «Ottovskie чтения» (Москва, 2022); XVII Общероссийском семинаре «Репродуктивный потенциал России: Версии и Контраверсии» (Сочи, 2023); The 30th European Congress on Obesity (Dublin, 2023); 15th Congress of the European Society of Gynecology, (Amsterdam, 2023); V Общероссийской научно-практической конференции акушеров-гинекологов "Ottovskie чтения" (Москва, 2023); V Международной научной конференции РУДН «Современные тенденции исследований в области пластической хирургии и эстетической медицины».

Основные положения докторской диссертации, выводы, практические рекомендации внедрены в практическую работу ГБУЗ «ГКБ им. И.М. Буянова» ДЗ г. Москвы, используются на дипломном и последипломном этапах высшего медицинского образования на кафедрах акушерства и гинекологии с курсом перинатологии и акушерства, гинекологии и репродуктивной медицины ФНМО Медицинского института РУДН им. Патриса Лумумбы.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показала себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Артеменко Юлия Сергеевна человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Артеменко Юлии Сергеевны на тему «Прогнозирование и профилактика аномальных маточных кровотечением при ожирении в репродуктивном возрасте» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:
профессор кафедры акушерства
и гинекологии с курсом перинатологии
Медицинского института РУДН им. Патриса Лумумбы,
доктор медицинских наук
(3.1.4. Акушерство и гинекология),
профессор

Хамошина Марина Борисовна

Подпись профессора Хамошиной Марины Борисовны заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета
Медицинского института РУДН
кандидат фармацевтических наук
доцент



Максимова Татьяна Владимировна

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования
"Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы" Министерства науки и высшего
образования Российской Федерации
117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, дом 6
тел.: +7 (499) 936-87-87
rudn@rudn.ru
E-mail: mbax999@yandex.ru